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DAHUA INFONÄYTTÖ PIKAOHJE KÄYTTÖÖNOTTOON 
 
 
CIR lataus ja käyttöönotto 
 

 Lataa FSM sivulta  
 Lataa ja pura tiedostot tietokoneelle. 

 
 
Käyttöönotto vaiheessa vaihda tietokoneen asetuksista kiinteä ip osoite. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

   
 Oikeaan alakulmaan tulee oheinen symboli. 



 

MPS kirjautuminen 
 

Suosittelemme käyttämään Google Chrome selainta sisään kirjautumiseen. Jos käyttää muita selaimia, 
niin asenna tarvittavat lisäosat ohjeiden mukaan. 
Syötä selaimen osoiteriville http://(serverin IP osoite):9080 ja paina enter. Media Publish System 
sisäänkirjautumissivu tulee näkyviin tai Cromen varoitus - Yhteytesi ei ole salattu > klikkaa 
Lisäasetukset > Tämän jälkeen klikkaa ”siirry sivustoon xxx.xxx.x.xxx, tämä ei ole turvallista” tekstiä. 
 

 
 
Valitse kieli. 
Oletuskäyttäjä: system 
Oletus salasana: 123456 
Ensimmäisellä kirjautumiskerralla pyytää vaihtamaan salasanan. 
Vaihda salasana ohjeen mukaan. 

 

MPS etusivu 
 
 Hallintavalikot 

• Ohjelmat 

• Laitteiden hallinta 

• Materiaalit 

• Tilastot 

• Järjestelmät 

 
 
 

http://(serverin/


 

 
 

Infonäytön / -päätteen käyttöönotto 
 

Ota käyttöön näytön ip osoite ja rekisteröi se järjestelmään. Onnistuneen rekisteröinnin jälkeen laite 
näyttää MPS:llä julkaistut ohjelmat. MPS ohjelmalla infonäyttöä voidaan hallita. 
Kun avaat laitteen ensimmäistä kertaa tai palautat tehdasasetukset, sinun täytyy alustaa laite. 
Alustuksen jälkeen voit käyttää ja ohjelmoida laitteen asetuksia. 
Kytke laitteen virtajohto pistorasiaan. Laite käynnistyy ja laitteen alustussivu tulee näyttöön 
 

 
 

Alustuksen jälkeen aseta päätteelle salasana. 
Ohjelma lukitaan automaattisesti kun, kirjaudut ensimmäistä kertaa ja viimeistelet alustuksen, lukitset 
näytön manuaalisesti tai aikalukituksella, jonka olet laitteeseen asettanut. Audiovisual Adjustment > 
Auto Lock Screen valikossa asetusta voi muuttaa. 
Tarvitset salasanan sisäänkirjautumiseen. 
 
 



 

  
 

  
 
 Valitse Settings > Network Setting 
 

  
 
 Valitse yhteystyyppi 



 

  
 
 Tässä tapauksessa valitaan Ethernet ja annetaan laitteelle kiinteä IP osoite. 
 

Infonäytön / päätteen yhdistäminen alustaan 
 

Palaa päävalikkoon klikkaamalla pari kertaa hiiren oikeaa painiketta valitse Network Release 
 

  
 
 Vie hiiren  osoitin näkymän ylälaitaan ja ylävalikko aukeaa. Klikkaa monitorin kuvaketta 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Klikkaa monitorin kuvaketta ja Platform Address näkymä tulee esiin. 
 

  
 
 Syötä hallintaohjelman ip osoite. 
 

Kun yhteys toimii Registered device Successfully tulee näytön alalaitaan ja monitorin kuvakkeen 

päälle tuule vihreä täppä  ja jos rekisteröinti epäonnistuu . 
MPS ohjelmassa Device Status kohdassa toimivat (vihreä) yhteydet lisääntyvät. 
 
 

 


